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Problema 1 Dada la funcién f(z) = , determina

a) Dominio

o

) Puntos de corte con los ejes coordenados.

e}

) Signo de la funcién.

o,

) Simetrias.

@)

) Asintotas.

—

) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.

) Méaximos y minimos relativos.

o2

h) Curvatura.

i) Puntos de Inflexién.
j) Tangente a la curva en el punto z =1

) Utiliza la informacién anterior para representarla gréficamente.
Solucién:

a) Dom(f) =R —{0}.

b) Los puntos de corte serdn los siguientes:

Siz =0 = mnohay ysi f(x) = 0 = 22 +4 = 0 no tiene solu-
cion. Luego no hay puntos de corte

c)
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d) La funcién es IMPAR
e) Asintotas:

= Verticales: La tinica posible es z = 0
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= Horizontales: No hay
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f) Monotonia:

f(z) = s =0=2=-2, r=2=

(—00,—=2) | (—2,2) | (2,00)
f'(z) + - +
f(z) Crece | Decrece | Crece

La funcién Decrece en el intervalo: (—2,0) U (0,2) y Crece en el inter-
valo: (—o0, —2) U (2,00)

g) Maéximos y minimos relativos: A la vista del apartado anterior, la fun-
cién presenta un Méximo en el punto (—2,—4) y un Minimo en el
punto (2,4).

h) Curvatura:
8
f ”(x) = ey #0
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f(z) | Convexa | Céncava

i) No hay puntos de Inflexién.
Da=1= b=f(1)=5

m=f(1)=-3= y—5=-3(z—1)

k) Representacion gréfica:
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\ Recta tangente en x=1




